

为扩大生产,现河北冀美林泡塑料制品有限公司招聘以下职位:

● 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
● 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
● 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。● 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同号)



中心城区交通设施今年不断升级改造

新增6900个停车泊位 167个路口精准治堵

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

本报讯(记者 鹿维双)今年,我市大力推进中心城区交通设施升级改造,去除改造22个路口硬质三角岛,新增6900个

停车泊位。这是记者近日从“阳光政务”新闻发布会上获悉的。据市交警支队相关负责人介绍,我市今年将提升中心城区

交通秩序定为十大民生实项目之一。交管部门积极协调配合城管部门,去除改造22个路口硬质三角岛;对167个灯控路口实施精准治堵,封堵43处中心护栏不合理开口,调整78处机动车掉头区,优化127个路口信号配时,提升7条主干道100个路口的绿波通行效果。

今年以来,交管部门组织开展酒驾醉驾集中整治统一行动,位资源,今年新增停车泊位6900个,停车泊位目前已有8.5万余个,同时还为出租车增设88个临时停车泊位。另外,有关部门将加快推进新华路公共停车场、名人植物园地下公共停车场等项目建设,最大限度增加停车位供给。

共查处酒驾11541起、醉驾2285起,涉酒交通事故同比下降34%;查处行人和非机动车交通违法行为10.2万起,查处电动三轮车、四轮车无证驾驶、侵道行驶等交通违法行为6557起。

今年以来,交管部门组织开展酒驾醉驾集中整治统一行动,共查处酒驾11541起、醉驾2285起,涉酒交通事故同比下降34%;

网络安全为人民 网络安全靠人民

2021年“国家网络安全宣传周沧州活动”昨启动

本报讯(记者 李圣哲)网络安全为人民,网络安全靠人民。昨天,2021年“国家网络安全宣传周沧州活动”启动仪式在沧州市文化艺术中心举行。

随着网络规模不断扩大,网络应用水平不断提高,互联网在推动经济社会发展的同时,安全问题也日益突出。我市开展网络安全宣传活动,是为了让人们在享受互联网带来的红利的同时,了解网络存在的安全风险,提高防范意识和能力,共同筑牢网络安全“防火墙”。

据了解,我市将把“网络安全为人民,网络安全靠人民”的主题贯穿活动全过程,融入专项活动中。网络安全宣传周活动既包括启动仪式、知识技能竞赛、业务能力培训等综合性活动,又包括教育、通信、公安、共青团、工会、妇联等行业系统组织的主题日活动,涉及部门多、覆盖面广。活动将以网络安全宣传进社



活动现场,我市育红小学的学生听民警讲解网络安全知识。新华社发(傅新春 摄)

区、进农村、进企业、进机关、进校园、进家庭“六进”活动为抓手,聚焦基层,聚焦中老年、青少

年群体,宣传普及防沉迷、网络诈骗等网络安全知识。我市公安、教育、金融、工

信、通信等系统工作人员参加了昨天的启动仪式。

全国经济综合实力百强县(市)榜单发布

任丘排在第44位

本报讯(记者 苏少静)近日,中国中小城市高质量发展指数研究课题组、国信中小城市指数研究院联合发布了2021年度全国经济综合实力百强县(市)榜单,任丘市排在第44位,成为我市唯一入选的县(市)。

据了解,2020年,任丘市地区生产总值达到571.5亿元,经济规模和质量效益稳定保持在全省的县(市)“第一方阵”。

近几年来,任丘市经济综合实力一直稳居全省十强县(市)前列,连续多年入围全国综合实力百强县(市)榜单。

一男子拖欠工人工资16万余元后潜逃3年
黄骅民警赴保定将他抓获

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 张家胜 罗栋)男子徐某拖欠工人工资16万余元后潜逃了3年。日前,黄骅民警奔赴保定将其抓获,并将追回的16万余元钱发还给了工人。

2018年,徐某与工人在黄骅市某养殖基地承包工程期间,拖欠39名工人工资,共计165391.5元。黄骅市劳动监察大

队对其下发整改通知书后,徐某等人仍以各种理由拒不支付工人工资,并躲藏了起来,后被黄骅市公安局上网追逃。

黄骅警方一直没有放弃对徐某的抓捕。9月底,黄骅市公安局治安大队联合网安大队找到线索:徐某有可能藏匿在保定市涞水县。

10月1日,民警赶到保定市

涞水县对徐某展开追踪抓捕。经过调查走访,民警获取了一名与徐某同住的女子的信息,并立即对该女子展开侦查。

经过一昼夜的布控蹲守,10月2日上午10时许,民警发现该女子来到了某小区。当女子打开房门时,办案民警一眼就认出坐在屋内的男子正是在逃人员徐某。民警火速冲进屋内,将徐某

当场控制。

经审,徐某对拖欠工人工资16万余元的犯罪事实供认不讳。

目前,公安机关已将拖欠的钱款全部追回并发还到位。犯罪嫌疑人徐某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办审理中。

一老人乘车时突发疾病

公交车长及时救助

本报讯(记者 鹿维双)近日,一名老人乘坐623路公交车时,突发疾病晕倒在地,车长王玲伸出援手,帮助老人及时就医。

当天14时10分,沧州公交集团623路车长王玲驾驶公交车行驶至道东派出所附近时,车上一名老人突然晕倒。

王玲听到动静后立即停车,并来到老人身边。此时,老人意识模糊,而且他身上也没有手机。车内没有其他乘客,王玲赶紧下车,向路边一名商贩借来手机,拨打了120急救电话。

救护车赶到后,王玲帮助医护人员将老人抬上救护车。

据了解,这名老人已经84岁,当时因血压高、劳累引起身体不适,目前已无大碍。

小货车钥匙没拔停在路边

13岁男孩偷偷开上高速路

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新 沈括)日前,任丘市一名13岁男孩在路边看到一辆货车没拔钥匙,竟偷偷将车开到了高速路上。据了解,这名男孩曾多次偷车用来练车技。

当天中午11点多,高速交警任丘大队指挥中心接到报警:津石高速白洋淀服务区,一辆货车倒车时撞到提示牌、绿化带等。民警到场后发现,一辆车牌为冀J6ZQxx的小货车陷在绿化带里,旁边一个指示牌被撞歪。货车司机张某某看上去像是一个孩子。民警询问他时,他谎称

自己已经18岁。

经进一步调查,民警得知,这名男孩张某某今年刚13岁,住在任丘市吕公堡镇,已经辍学。头天晚上,在任丘市一个村庄(他说不清哪个村)的路边,他发现这辆小货车钥匙没拔、车门未锁,便偷偷上车将车开走了。

据了解,张某某为了练车技,曾偷开过半挂车、压路机、吊车、轿车等。这次开走小货车后,他打算到高速路上练练车技。在梁召收费站他没领卡,直接推杆上了高速路,一路开到了保定市高阳县境内。之后,他从高阳县

返回,路过津石高速白洋淀服务区时打算进去休息,没想到出了事故。服务区工作人员发现后报了警。

据张某某交代,他通常将车开到没油后,便弃车而去。

目前,该案已移交至任丘市公安局作进一步处理。

扫码看视频 新闻料更多

一辆小货车停车时,司机没拔钥匙,13岁男孩竟偷偷开上了高速路……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

